

德國考慮從以色列 購買導彈防禦系統



新華社北京3月28日電 德國總理奧拉夫·朔爾茨27日接受採訪時證實，政府正在商討購買導彈防禦系統一事。按照媒體說法，德國可能購買以色列「箭-3」反導系統，預備于

2025年投入使用，使防禦範圍覆蓋德國全境及周邊一些國家。德國電視一臺記者當天問及政府是否考慮購買諸如以色列「鐵穹」這樣的防空系統時，

朔爾茨回答道：「我可以向你披露，這是我們正在討論的事情之一。」他沒有透露更多細節。德國《圖片報》27日報道，德國聯邦議院

預算委員會成員安德烈亞斯·施瓦茨告訴該報，德國需要盡快獲得覆蓋全國的導彈防禦系統，以色列「箭-3」是個「好的解決方案」。

據《圖片報》介紹，德國購買「箭-3」將耗資20億歐元，配套雷達系統將設在境內三個地點，預計2025年投入使用，屆時將覆蓋德國全境，並可為波蘭、羅馬尼亞和波羅的海三國提供防護。

施瓦茨說：「到時候我們將在（保衛）歐洲安全上扮演關鍵角色。」

「箭」式反導系統由以色列和美國聯合研發，可在大氣層外攔截洲際彈道導彈、特別是攜帶核彈頭和生化彈頭的導彈。

以色列着力構建多層次反導彈體系，「箭」「大衛彈弓」和「鐵穹」系統分別防禦遠程、中程和短程導彈威脅。「箭-3」2015年12月首次測試成功，2017年在以色列空軍基地部署。

《圖片報》還說，朔爾茨和聯邦國防軍總監埃伯哈德·措恩23日討論了如何分配使用1000億歐元國防專項資金事宜。

德國國防部發言人回應媒體說，就如何使用這筆專項資金，目前正在起草議案以提交議會，不便對外透露相關信息。

俄羅斯2月24日在烏克蘭發起特別軍事行動後，朔爾茨2月27日發表講話，宣布設立1000億歐元專項資金用于提升防務能力，提出今後每年國防開支占國內生產總值的比重將高于2%。

據德新社27日報道，多名熟悉防務事務的德國議員計劃當天前往以色列，逗留至31日，以便更好地了解以色列防空系統情況。

德新社說，由于德國已經部署防禦短程導彈的「愛國者」系統，因此以色列「鐵穹」系統不在德國此次採購的討論範圍內。
(郭倩)

津巴布韋公民變革聯盟贏得國民議會補選多數席位

新華社哈拉雷3月28日電（記者張玉亮）根據津巴布韋選舉委員會27日和28日公布的結果，新成立的反對黨公民變革聯盟贏得國民議會（眾議院）和地方政府補選多數席位。

津巴布韋26日舉行國民議會和地方政府補選。全國選民投票選出28名國民議會議員和122名地方政府代表，以取代在任期內去世或被罷免的議員和代表。

根據計票結果，公民變革聯盟贏得19個國民議會議員席位和75個地方政府代表席位，由此成為國民議會第三大黨，僅次于執政黨津巴布韋非洲民族聯盟-愛國陣綫（民盟）和最大反對黨爭取民主變革運動（民革運）。民盟在補選中贏得9個議員席位，在國民議會中的總席位仍占據三分之二以上多數。公民變革聯盟是原民革運領導人納爾遜·

查米薩今年1月成立的新政黨。由于與民革運其他派別存在分歧，查米薩和其支持者脫離民革運，另組新黨。

津巴布韋將於2023年舉行總統和議會選舉，此次國民議會和地方政府補選被視為明年大選的「預演」。

印度擬加倍從俄羅斯進口焦煤



新華社北京3月28日電 印度鋼鐵部長拉姆錢德拉·普拉薩德·辛格27日說，印度打算把從俄羅斯進口的焦煤數量增加一倍。

據路透社報道，辛格在首都新德里的一場會議上透露了上述消息。

印度是許多俄羅斯貨品主要買家，包括武器裝備。焦煤是鋼鐵產業重要原材料，俄羅斯是印度所需焦煤和發電用煤第六大供應國。路透社援引法國諮詢企業克普勒公司數據報道，本月預定運抵印度各港口的焦煤和電煤數量為

至少106萬噸，將達2020年1月以來最高。

印度擬從俄羅斯增加焦煤進口正值西方陣營因烏克蘭局勢對俄羅斯施加強制裁之時。印度多次在聯合國安理會關於烏克蘭局勢的表決中投棄權票。

除了焦煤，印度還打算從俄羅斯購買更多石油和其他產品。兩名印度官員本月14日告訴路透社，印方「很樂意」接受俄方以優惠價格提供的石油、化肥等產品，且打算用印度盧比和俄羅斯盧布結算以規避制裁。（惠曉霜）

美國特使「不確定」伊核談判很快會有結果

新華社北京3月28日電 美國伊朗問題特使羅伯特·馬利27日說，他不確定伊核問題全面協議相關方談判將很快達成協議。

馬利當天在卡塔爾首都多哈出席第20屆多哈論壇時說：「我對很快（有結果）信心不足……幾個月前我們也曾認為非常接近（達成協議）。」

馬利說，如果談判中一些問題僵持如此之久，就說明彌合分歧非常困難。

被問及美方會否撤銷把伊朗伊斯蘭革命衛隊列為「恐怖組織」的決定，馬利表示，伊核協議並非旨在解決這一問題，不論美方是否撤銷上述決定，對伊朗伊斯蘭革命衛隊的其他制裁都將繼續。

美方2019年4月把伊朗伊斯蘭革命衛隊列為「恐怖組織」。這是美國政府首次將一國的国家武裝力量列為恐怖組織。

伊朗要求美方撤銷對伊斯蘭革命衛隊「恐怖組織」的認定。馬利表態前，伊朗最高領袖大阿亞圖拉阿裏·哈梅內伊的顧問、前外長卡邁勒·哈拉齊說，美方必須撤銷這一認定，伊斯蘭革命衛隊是伊朗的國家武裝力量，美國不能把一個國家的武裝力量列為「恐怖組織」。

另外，哈拉齊說，伊核談判「即將」達成協議，但這取決于美方「政治意願」。

2015年7月，伊朗與美國、英國、法國、俄羅斯、中國和德國達成伊核問題全面協議。根據協議，伊朗承諾限制其核計劃，國際社會解除對伊制裁。2018年5月，美國單方面退出協議，隨後重啟并新增一系列對伊制裁措施。2019年5月以來，伊朗逐步中止履行協議部分條款，但承諾所採取措施「可逆」。

伊核協議相關方2021年4月開始在奧地利首都維也納舉行談判，討論美伊兩國恢復履約

問題，美國間接參與談判。

歐洲聯盟外交與安全政策高級代表何塞普·博雷利26日在多哈論壇上說，伊核談判距離達成協議甚至可能只差「幾天」。

美國國務卿安東尼·布林肯27日在耶路撒冷與以色列外交部長亞伊爾·拉皮德一同出席新聞發布會時說，美伊恢復履約是限制伊核計劃的最佳途徑，但不論能否實現，美方堅持核心原則的決心不會動搖，即伊朗永遠不能獲得核武器。

拉皮德說，雖然以美在伊核協議上存在分歧，但雙方坦率對話。以色列會採取一切必要行動阻止伊朗核計劃，對以色列而言，伊朗威脅切實存在。

以色列反對2015年達成的伊核協議，同時認為恢復履行這一協議不足以遏制伊朗威脅。
(陳立希)

新聞 國際簡訊

- 1. 烏克蘭：新一輪俄烏談判或于當地時間29日10時在土耳其伊斯坦布爾舉行。烏克蘭總統澤連斯基：願與俄討論烏「中立地位」問題。
- 2. 俄證實對基輔附近和利沃夫多處目標實施打擊。俄外長：對「不友好國家」的公民實施簽證限制。
- 3. 日本首相：為加強對俄制裁，日本準備修改《外匯法》。波蘭外交部：所有被驅逐的俄外交官已離境。
- 4. 美國全國廣播公司(NBC)的一項最新民調顯示，美國總統拜登的總體支持率下降到40%，是他擔任總統以來的最低水平。
- 5. 墨西哥西部米却肯州當地時間27日發生一起槍擊事件，造成19人死亡，包括16名男性和3名女性。
- 6. 哥倫比亞首都波哥大南部警察執勤站26日晚遭爆炸襲擊致1死35傷，政府懸賞3億比索（約合人民幣50萬元）通緝兇手。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

